
 

 
Csokonai Kupa   2013. április 6.  (Debrecen Erdős puszták, Farkasgaz ) 

Ellenőrző bírói jelentés 

 
  
Amikor az ellenőrző bírói felkérést megkaptam, a rendezők az engedélyeket már beszerezték, az 
egyeztetéseket elvégezték. 
 
A verseny nem az eredetileg kiírt időpontban lett megrendezve, a bekövetkezet mostoha időjárás 
miatt. A rendezők megfelelően kezelték a helyzetet, természetesen figyelembe véve az ésszerűséget, 
és a vesztességek minimalizálását. 
 
A z új időpont megválasztása is szerencsés volt, az előkészítésben nem igényelt sokkal több új munkát. 
Természetesen szükséges volt újra kezdeni az engedélyeztetést egyeztetést, melyet megfelelő 
gyorsasággal és hozzáértéssel végeztek el. 
 
A térkép 1:10 000 Farkasgaz nevű, a terep jellegzetes hajdúsági. 
A térképen a pályakitűzés és az ellenőrzés során észlelt változásokat, hibákat (új irtás, benőtt utak, 
stb.) a rendezőség a térképen átvezette, kijavította.  

A versenyközpontot (Dorcas Center & Kemping ) az új időpontban is sikerült megtartani, így kulturált, 
zárt területen végezhette munkáját a versenyiroda, a versenyzők megfelelő kiszolgálást kaphattak 
(parkolás, étkezés, vizesblokk, stb.). 

A verseny adminisztrációs munkái folyamatosak és megfelelőek voltak a kiírástól kezdődően.  

A kiírás, értesítő, eredmények időben felkerültek a verseny honlapjára, és eljutottak az érdekeltekhez. 
A nevezéseket saját rendszeren fogadták, a verseny előtti napig alapáron. Az előző éjszaka több 
térképet kellet még nyomtatni. 
 
A RouteGadget oldalon is a verseny után már megtekinthetők és berajzolhatók voltak pályák. 
 

A terepi ellenőrzéshez a dokumentációt igen részletesen, időben megkaptam. 

Javasoltam főleg a pályák utolsó harmadában ellenőrzőpontok áthelyezését, új pontok betételét, 
mások elhagyását. Így természetesen a pályák utolsó része is változott. 

Aggályosnak találtam a 40, 59 pontokat egy forgalmas úton, melyet végül úgy oldottunk meg, hogy 
maradjon, hogy egyrészt bentebb került, illetve mozgó pontőr volt addig, amíg az érintett kategóriák 
versenyzői át nem haladtak, az követően azonnal le is bontottuk. 

A Cél a versenyközponttól 600 méterre lett kialakítva, nem lett volna célszerű a pálya átvezetése egy 
aránylag forgalmas úton. 

A fenti észrevételeket, és kifogásaimat a pályakitűzőkkel folyamatosan megbeszéltük és ők orvosolták 
azt.  
 

Az elkészült térképet, pályákat nyomtatás előtt számítógépen ellenőriztem, hibát nem találtam. A 
kinyomtatott térképeket a verseny előtt ellenőriztem. 
A tartalék symbolokat megfelelőnek találtam.  
 
 



A versenyre részletes lebonyolítási terv készült, melyet szigorúan betartatott az elnökhelyettes. 
 
A verseny napján szervezetten, rendezetten végezte munkáját a rendezőség. 
A versenyzők fogadása, jelentkezés, módosítások renden zajlottak. 
A rajt időben volt, az eredmények közlése folyamatos volt. 
 

Óvás nem érkezett, én sem tapasztaltam a verseny alatt hiányosságot. 
 
Az eredményhirdetés csak a gyerekeknek, és a két szalagozott pályának volt, a többi kategória másnap 
lett hirdetve. 
 

Verseny rendezői szervezetten, jól végezték munkájukat. 

A versenyközpont jó választás volt, biztonságosan lehetett parkolni, kulturált vizesblokk üzemelt, hideg 
meleg víz volt a tisztálkodáshoz.  

A versenyen minden a versenyszabályzattal összhangban zajlott. 

Debrecen, Dorcas Center & Kemping, 2013. április 06. 
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